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ご回答いただき、ありがとうございました。

裏面にQ11のご意見、ご意見に対する回答を記載いたします

ので、ご確認ください。

Ｑ1.お子さんは喜んで登園し、園生活を楽しんでいますか。 Ｑ6.園だよりや行事予定などは分かりやすいですか。

Ｑ2.職員は子どもや保護者に気持ちの良い態度で接していますか。 Ｑ7.園が提供する給食、おやつに満足していますか。

Ｑ3.職員は愛情をもって子どもと関わっていると思いますか。 Ｑ8.保育室や園庭などはきれいに整えられていますか。

Ｑ4.職員はお子さんに対しての悩み等の相談に快く応えていますか。 Ｑ9.＜コロナ明けの行事＞人数制限なしの運動会はいかがでしたか。

Ｑ4.保育内容や行事などに満足していますか。 Ｑ10.＜コロナ明けの行事＞親子給食を兼ねた保育参観について

　　　         　　　　　　　 　　　　　　　　　どう思われますか。

令和５年度　保護者アンケート集計結果

回答数：108　（回答率：75％）

園児数143名うち家庭数112家庭
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